



Αδελφότης των Απανταχού Παλουμπαίων

Νικίου 15 Τ.Κ. 105 60 ΑΘΗΝΑ

Τηλ. 210-6044173, 210-5722211, 210-5769104

e-mail: aalverti@hotmail.com web: www.paloumpa.gr

Στις 22 Φεβρουαρίου 2019 κόψαμε και φέτος στη φιλόξενη αίθουσα του ΚΥΒΕ Περιστερίου την Πρωτοχρονιάτικη πίττα μας. Χαιρετισμό και ευχές δεχθήκαμε από τους παρόντες Βουλευτές Αρκαδίας κ. Παπαηλιού και κ. Βλάσση, τον κ. Κωνσταντινόπουλο, ο οποίος μας έστειλε τις δικές του, από το Δήμαρχό μας κ. Γιαννόπουλο, τον Δημοτικό Σύμβουλο και υποψήφιο Δήμαρχο κ. Κούλη, τον Αντιδήμαρχο κ. Τσούλο, το Διευθυντή της Εφημερίδας «Γορτυνία» κ. Καλύβα και την Πρόεδρο της Εταιρείας Ιστορικής και Πολιτισμικής Δράσης Μουσείου «Στρ. Δημ. Πλαπούτας και Αγωνιστές» κ. Θανοπούλου.

Η φετινή προσέλευση, στην εκδήλωσή μας, των Παλουμπαίων και των φίλων μας ξεπέρασε κάθε προσδοκία, όχι μόνο ως προς το πλήθος αλλά και τη σύνθεσή του. Η προσπάθεια της Αδελφότητας να προσεγγίσει τα νεαρά ζευγάρια επετεύχθη φέτος κατά ένα θαυμαστό τρόπο. Η αίθουσα γέμισε από Παλουμπαίους όλων των ηλικιών, από τους μεγαλύτερους, τους αγαπημένους μας Γιάννη Παπαχρήστου και τη θεία Αγγελικούλα, που παρά τα 92 της χρόνια δε χάνει ευκαιρία να βρίσκεται κοντά μας και να χαιρέται κάθε στιγμή που βλέπει συγχωριανούς μας, μέχρι μωρά στα καρότσια τους.

Όπως κάνουμε κάθε χρόνο, επιβραβεύσαμε και φέτος τους νέους φοιτητές, τη Νάσια Βουλγαρέλη, κόρη του Βαγγέλη Βουλγαρέλη και της Χρύσας Χρήστου Γκίνη, η οποία πέρασε στη σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Μετσόβιου Πολυτεχνείου και την Ιωάννα Αργυροπούλου, κόρη του Θεόδωρου Αργυρόπουλου και της Αγγελικής Αλβέρτη, η οποία με κατατακτήριες εξετάσεις πέρασε στη Νομική Σχολή Κομοτηνής.

Η δεύτερη γενιά των πρώτων μεταναστών Παλουμπαίων, που γεννήθηκε στην Αθήνα, ενσωματώθηκε φυσιολογικά στην αστική κοινωνία, ακολούθησε τους ρυθμούς της και διεκδίκησε τη θέση της σε αυτήν. Έτσι, η καινούρια Παλουμπαϊκή κοινωνία, που μετασχηματίστηκε από αγροτική-ποιμενική σε αστική, απόκτησε τα δικά της χαρακτηριστικά και έθεσε τους δικούς της στόχους. Πρώτος στόχος ήταν η μόρφωση. Τα τελευταία χρόνια, σχεδόν όλοι οι κάτοχοι πτυχίου γρήγορα ή αργά προχωρούν σε μεταπτυχιακές σπουδές, σε δεύτερο πτυχίο ή σε τίτλους ξένων γλωσσών. Αγόρια και κορίτσια, έχουν μπει πλέον ισότιμα και δυναμικά στον αγώνα της μόρφωσης, του επαγγελματισμού, της επιχειρηματικότητας και της εργασίας. Έτσι, φέτος είδαμε και μια νέα επιχείρηση από τους αδελφούς Αργυρόπουλους, παιδιά του Κώστα και της Ελένης. Έστησαν ένα κομψό και καλαίσθητο χώρο για καφέ, ποτό, μεζέ και μύρα στις Τρεις Γέφυρες, στην οδό Νιρβάνα. Τους ευχόμαστε καλή επιτυχία.

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνια πληροφορηθήκαμε το καλοκαίρι ότι ένας από τους νέους γονείς και εργαζόμενους, ο Φίλιππος Γιαννακάς του Δημητρίου, ξεκινώντας από την πρωτοβάθμια εκπαίδευση, έγινε πρόσφατα κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου σε ένα από τα πιο σύγχρονα επιστημονικά πεδία, στην Ασφάλεια Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων. Ο Φίλιππος υπήρξε πάντα σεμνός, διακριτικός και αθόρυβος, παρών και πρόθυμος στις δραστηριότητες του χωριού, εδώ και στο χωριό. Τον συγχαίρουμε θερμά, τον εκτιμούμε για τον αγώνα του και τη μεγάλη επιστημονική του κατάκτηση και του ευχόμαστε καλή επιτυχία σε τυχόν περαιτέρω στόχους του. Τα συγχαρητήριά μας και στην Αλεξάνδρα και την Έλενα και στους γονείς του Δημήτρη και Γιώτα, γιατί σίγουρα όλοι διευκόλυναν την καθημερινότητά του.

Σε όλους τους νέους Παλουμπαίους, σε εκείνους που κατάφεραν να ζουν από τις σπουδές τους και σε όλους όσους επέλεξαν ή αναγκάστηκαν να κάνουν άλλες επιλογές, δίνουμε τις καλύτερες και θερμότερες ευχές μας. Να είναι καλά όπου κι αν βρίσκονται, να αντέχουν και να είναι ευτυχισμένοι.

Για οικονομία χώρου, δε θα αναφερθούμε ξεχωριστά σε όσους βοηθούν την Αδελφότητα με οποιονδήποτε τρόπο, άντρες και γυναίκες, φροντίζουν το χωριό μας, συμμετέχουν στις δραστηριότητές μας, όσους στηρίζουν οικονομικά την Αδελφότητα (είναι εξάλλου γνωστοί όλοι αυτοί). Ευχαριστούμε τον Παναγιώτη (τον Τοπικό) που είναι πάντα εκεί και κάνει ό,τι μπορεί για το χωριό. Το Δήμαρχο, το Δήμο Γορτυνίας και τις υπηρεσίες του, για όποια βοήθεια μας παρέχει. Ευχαριστούμε όσους βοήθησαν στη συγκεκριμένη εκδήλωση, πρόσφεραν δώρα για να μπουν στην κλήρωση και όλους εσάς που παρεβρεθήκατε στην κοπή της πίττας μας. Ευχαριστούμε το Δήμο Περιστερίου και την Αντιδήμαρχο κ. Τσιώτα-Μάρκου για την παραχώρηση της αίθουσας. Αφήσαμε τελευταία όλα τα νέα μας φυτανάκια, που γέμισαν το χώρο με τις χαρές και τις φωνές τους, αλλά πρόσφεραν και πραγματική βοήθεια στη διανομή των δώρων και της πίττας. Η παρουσία τους μας γέμισε αισθήματα αισιοδοξίας για το μέλλον της Αδελφότητας και του χωριού μας.

Ανακοίνωση: Η Αδελφότητα σχεδιάζει επίσκεψη στο Εθνικό Ιστορικό Μουσείο (οδός Σταδίου, στην πλατεία Κολοκοτρώνη) στις 3 Μαρτίου, ημέρα Κυριακή και ώρα 11:30. Θα ακολουθήσει βόλτα στο κέντρο της Αθήνας για καφέ ή μπύρα. Η είσοδος στο Μουσείο είναι ελεύθερη.

Ανακοίνωση: Η φετινή μας Μαρτιάτικη επίσκεψη στο χωριό με πούλμαν θα γίνει 23-25 Μαρτίου (τριήμερο δηλαδή). Για τις συμμετοχές θα επικοινωνήσουμε τηλεφωνικά.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ